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ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα, Μαθητείας Αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής 

Εμπειρίας, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια βίου 

Μάθηση» του ΕΣΠΑ 2007-2013 που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

και το Ελληνικό Δημόσιο και αρμοδιότητες Σχολικών Μονάδων Δημοσίων ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ και 

αντίστοιχων Δομών Ειδικής Αγωγής 

 

Στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση» (ΕΣΠΑ) 2007-2013 το 

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού / Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής 

Εκπαιδευτικών Δράσεων υλοποιεί το Πρόγραμμα Μαθητείας για Αποφοίτους Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης 

για Απόκτηση Επαγγελματικής Εμπειρίας στους Άξονες Προτεραιότητας 4 και 5 με τη συγχρηματοδότηση του 

Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και το Ελληνικού Δημοσίου. 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 6564/12.06.2012 ΚΥΑ  (ΦΕΚ 1844/Β’/13.06.2012) τα Δημόσια ΕΠΑΛ, οι ΕΠΑΣ, 

τα ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας και τα Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. της Χώρας (εξαιρουμένων αυτών των Περιφερειών Στερεάς Ελλάδας 

και Νοτίου Αιγαίου), εμπλέκονται στην υλοποίηση των ως άνω πράξεων. 

Με την υπ’ αρ. πρωτ. 11559/18.12.2012 Απόφαση Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού και με την υπ’ αρ. 673/18.01.2013 όμοια Απόφαση παράτασης 

της παραπάνω προθεσμίας, οι Ιδιωτικές Επιχειρήσεις κλήθηκαν να εγγραφούν και να δηλώσουν θέσεις 

Μαθητείας στο Πληροφοριακό Σύστημα μέσω της ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr για τον 

πρώτο κύκλο του Προγράμματος με εκτιμώμενο χρόνο έναρξης των Μαθητειών την 01.04.2013. 

Μέσω του Προγράμματος της Μαθητείας παρέχεται η δυνατότητα πραγματοποίησης Μαθητείας 6 μηνών 

στον παραγωγικό τομέα σε νέους αποφοίτους της Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας 

ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ 
25.02.2013 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ 
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και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού των τελευταίων 2 σχολικών ετών (ή 3 εφόσον πρόκειται για 

άρρενες που έχουν εκπληρώσει τη στρατιωτική τους θητεία κατά την ημερομηνία δημοσίευσης / 

ανακοίνωσης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος προς αποφοίτους). 

Στόχος του Προγράμματος Μαθητείας αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής 

Εμπειρίας είναι να υποστηρίξει και να ενισχύσει τους πρόσφατους αποφοίτους της Δημόσιας Τεχνικής 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων να αποκτήσουν, μέσω Μαθητείας, επαγγελματική 

εμπειρία στον παραγωγικό τομέα και ειδικότερα σε Ιδιωτικές Επιχειρήσεις κλάδων σχετικές με τις σπουδές 

τους, έτσι ώστε να ενισχύσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους και να είναι καλύτερα προετοιμασμένοι για 

την αγορά εργασίας. 

Συγκεκριμένα το Πρόγραμμα αφορά σε αποφοίτους (α) Επαγγελματικών Λυκείων – ΕΠΑΛ, (β) Επαγγελματικών 

Σχολών - ΕΠΑΣ και (γ) αντίστοιχων δομών της Ειδικής Αγωγής και ειδικότερα των Τεχνικών Επαγγελματικών 

Εκπαιδευτηρίων - ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας και των Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

- Ε.Ε.Ε.Ε.Κ., του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

Η Μαθητεία θα πραγματοποιείται σε Ιδιωτικές Επιχειρήσεις (Φορείς Υποδοχής Μαθητευομένων (Φ.Υ.Μ.)) σε 

όλες τις περιοχές της Χώρας, εξαιρουμένων των περιοχών Στερεάς Ελλάδας (Βοιωτίας, Ευβοίας, Ευρυτανίας, 

Φθιώτιδας, Φωκίδας) και Νοτίου Αιγαίου (Δωδεκανήσου, Κυκλάδων), που δραστηριοποιούνται σε κλάδους 

σχετικές με τις ειδικότητες των αποφοίτων των ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ και των αντίστοιχων δομών της Ειδικής Αγωγής 

του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού. Μαθητεία αποφοίτων δύναται να 

πραγματοποιείται σε Ιδιωτικές Επιχειρήσεις (ατομικές, προσωπικές - Ο.Ε., Ε.Ε., - ή κεφαλαιουχικές εταιρίες - 

Ε.Π.Ε., Α.Ε.) εκτός από (α) τα νυχτερινά κέντρα, (β) τις εταιρείες προσωρινής απασχόλησης (άρθρο 20 του 

ν.2956/2001) και (γ) τις επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών καθαριότητας και φύλαξης. Το Υπουργείο Παιδείας 

και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού / Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων ΕΥΕ 

ΕΔ θα διαπιστώνει την καταλληλότητα των εγγραφομένων στο Πληροφοριακό Σύστημα Επιχειρήσεων. 

Το Πρόγραμμα υποστηρίζεται από Πληροφοριακό Σύστημα μέσω της ηλεκτρονικής πύλης 

www.mathiteia4u.gov.gr, το οποίο αναπτύσσεται από το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων 

ΙΤΥΕ “ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ”. στο οποίο οι Φορείς Υποδοχής Μαθητευομένων (Φ.Υ.Μ.) αρχικά θα δηλώνουν θέσεις 

Μαθητείας και στο οποίο στη συνέχεια οι απόφοιτοι θα επιλέγουν από μια (01) έως τέσσερις (4) θέσεις 

Μαθητείας από τις προσφερόμενες σ’ αυτό. 

Το Πρόγραμμα θα υλοποιείται περιοδικά σε κύκλους (περίπου ανά δίμηνο) με στόχο να χρηματοδοτηθούν 

έως 8.358 υποτροφίες αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού. Σε κάθε κύκλο Προγράμματος και για ορισμένο χρονικό διάστημα το 

Πληροφοριακό Σύστημα αρχικά θα ανοίγει για τις ενδιαφερόμενες Επιχειρήσεις (Φορείς Υποδοχής 

Μαθητευομένων) να δηλώσουν θέσεις Μαθητείας. Μετά τη λήξη αυτού του χρονικού διαστήματος το 

Πληροφοριακό Σύστημα θα κλείνει για τις Επιχειρήσεις για να ανοίξει για τους ενδιαφερόμενους αποφοίτους 

οι οποίοι θα επιλέγουν θέσεις Μαθητείας από τις προσφερόμενες στο Σύστημα. Ο καθορισμός του χρόνου 

δήλωσης θέσεων Μαθητείας από τις Επιχειρήσεις καθώς και του χρόνου επιλογής θέσεων Μαθητείας από 

τους αποφοίτους θα πραγματοποιείται από την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων του 
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Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού με Πρόσκληση Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος. Αναλυτική περιγραφή του Προγράμματος παρουσιάζεται στο Παράρτημα I. 

Στο πλαίσιο της Μαθητείας θα χορηγείται στους αποφοίτους υποτροφία 300 € σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 

6564/12.06.2012/Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. (ΑΔΑ: Β41Ω9-ΤΟΖ) (ΦΕΚ 1844/Β’/13.06.2012) Κοινή Υπουργική 

Απόφαση των Υπουργών Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας 

και Ναυτιλίας και Οικονομικών και θα καλύπτεται η ασφάλισή τους στο ΙΚΑ για τον κίνδυνο ατυχήματος, 

σύμφωνα με την παράγραφο 7 του άρθρου 242 του Ν. 4072/2012, από το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού (μέσω της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Εκπαιδευτικών 

Δράσεων ΕΥΕ ΕΔ, Δικαιούχου των Πράξεων). 

Για την υποστήριξη του Προγράμματος και για την ταυτοποίηση των αποφοίτων που θα επιλεχθούν από τις 

Επιχειρήσεις, και σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 6564/12.06.2012 ΚΥΑ  (ΦΕΚ 1844/13.06.2012), τα Δημόσια  

ΕΠΑΛ, οι ΕΠΑΣ, και οι αντίστοιχες δομές Ειδικής Αγωγής της Χώρας του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. (εξαιρουμένων αυτών 

των Περιφερειών Στερεάς Ελλάδας και Νοτίου Αιγαίου), ορίζονται αρμόδιοι για την παραλαβή, την εξέταση 

και την αρχειοθέτηση των βασικών δικαιολογητικών εγγραφής και για τη σχετική ενημέρωση του 

Πληροφοριακού Συστήματος www.mathiteia4u.gov.gr. 

Οι απόφοιτοι Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης, αφού εγγραφούν στο Πληροφοριακό Σύστημα, θα δηλώσουν 

θέσεις Μαθητείας και εφόσον επιλεγούν από κάποια Ιδιωτική Επιχείρηση για να πραγματοποιήσουν 

Μαθητεία, είναι αναγκαίο να υποβάλουν τα βασικά δικαιολογητικά εγγραφής τους (ακριβές αντίγραφο 

δελτίου ταυτότητας, ακριβές αντίγραφο τίτλου σπουδών, ακριβές αντίγραφο απολυτηρίου στρατού αν 

απαιτείται, γνωμάτευση/βεβαίωση από ΚΕΔΔΥ ή από Δημόσια Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα εφόσον πρόκειται 

για άτομο με αναπηρία που έχει αποφοιτήσει από ΕΠΑΛ ή ΕΠΑΣ και μια Υπεύθυνη Δήλωση αποδοχής των 

όρων του Προγράμματος) σε ΕΠΑΛ – ΕΠΑΣ ή σε αντίστοιχη δομή της Ειδικής Αγωγής (ΤΕΕ Β’ ΒΑΘΜΙΔΑΣ – 

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.), για την εξέταση των δικαιολογητικών αυτών και για ενημέρωση του Πληροφοριακού Συστήματος, 

έτσι ώστε να οριστικοποιηθεί η εγγραφή τους και να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, με την παρούσα εγκύκλιο, καλούνται τα Δημόσια ΕΠΑΛ, οι ΕΠΑΣ, τα ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας και 

τα Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. της Χώρας εξαιρουμένων αυτών των Περιφερειών Στερεάς Ελλάδας και Νοτίου Αιγαίου (η 

εξαίρεση αφορά μόνο τα συγκεκριμένα ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ, ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας και Ε.Ε.Ε.Ε.Κ., και όχι τους 

αποφοίτους αυτών): 

(α) να παραλαμβάνουν και να εξετάζουν τα ως άνω δικαιολογητικά που θα προσκομίζουν οι απόφοιτοι 

Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης μαζί με την εκτύπωση της Βεβαίωσης Προδέσμευσης (Κουπόνι 

Μαθητείας) από το Πληροφοριακό Σύστημα, 

(β) να παραλαμβάνουν: 

 τις υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής των όρων του Προγράμματος, ενημέρωσης και συγκατάθεσης 

των αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης για τήρηση ηλεκτρονικού και φυσικού αρχείου, 

 τα Φύλλα Διακοπής Μαθητείας από τους αποφοίτους, σε περίπτωση διακοπής Μαθητείας, 

(γ) να παραλαμβάνουν και να εξετάζουν λοιπά συμπληρωματικά έγγραφα που μπορεί να απαιτηθούν 

κατά τη διάρκεια του Προγράμματος της Μαθητείας, 
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(δ) να ενημερώνουν μετά τη σχετική παραλαβή και εξέταση το Πληροφοριακό Σύστημα και 

(ε) να τηρούν όλα τα παραπάνω στοιχεία σε χωριστό αρχείο. 

 

Επισημαίνεται ότι το Πληροφοριακό Σύστημα που διαμορφώνεται είναι ένα εύχρηστο σύστημα και θα 

ακολουθήσει σχετική ενημέρωση των στελεχών των ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ, ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας Ειδικής Αγωγής και 

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. 

 

Ως υπεύθυνοι για τη διεκπεραίωση των ενεργειών των ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ, ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας Ειδικής Αγωγής και 

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. για το Πρόγραμμα Μαθητείας που πραγματοποιείται πλησίον της έδρας του, ορίζονται: 

(α) ο Διευθυντής των ως άνω Σχολικών Μονάδων, 

και  

(β) για κάθε ως άνω Σχολική Μονάδα ορίζεται μετά από απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων και ένας 

εκπαιδευτικός ο οποίος θα πρέπει: 

1. Να έχει οργανική θέση στη συγκεκριμένη Σχολική Μονάδα. 

2. Να έχει ειδικότητα που να σχετίζεται με τις ειδικότητες της Σχολικής Μονάδας. 

3. Να έχει βασικές γνώσεις χειρισμού Η/Υ. 

 

Οι αρμοδιότητες των υπευθύνων (Δ/ντών και εκπαιδευτικών) για το Πρόγραμμα Μαθητείας περιγράφονται 

στο Παράρτημα II. 

 

Για την κατά τα ανωτέρω υποστήριξη του Προγράμματος Μαθητείας και για τις αρμοδιότητες των 

υπευθύνων  από κάθε Σχολική Μονάδα, θα εκδοθεί αναλυτικός Οδηγός Διαχείρισης. Θα ακολουθήσει 

ενημερωτική εγκύκλιος για την ημερομηνία έναρξης του Προγράμματος ενώ θα διεξαχθεί ενημερωτικό 

σεμινάριο των Δ/ντών και των αναπληρωτών τους για τους στόχους του Προγράμματος Μαθητείας και τη 

χρήση του Πληροφοριακού Συστήματος, για το οποίο θα υπάρξει άμεση σχετική ενημέρωση. 

 

Το αντίγραφο της απόφασης του Συλλόγου Διδασκόντων καθώς και τα Παραρτήματα ΙΙI και IV (συμπληρωμένα 

και υπογεγραμμένα) θα πρέπει να επιστραφούν στο Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και 

Αθλητισμού ταχυδρομικώς, εντός 10 εργάσιμων ημερών από την αποστολή της σχετικής εγκυκλίου, μέσα σε 

κλειστό φάκελο με στοιχεία αποστολής: 
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Από: 
Σχολική Μονάδα 
Ταχυδρομική Διεύθυνση 
 
 
 

 

 Προς: 
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
Πολιτισμού και Αθλητισμού 
Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών 
Δράσεων – Μονάδα Β3 
Ανδρέα Παπανδρέου 37 
ΤΚ 151 80 
Μαρούσι 
ΘΕΜΑ: 
«Πρόγραμμα Μαθητείας Αποφοίτων Τεχνικής 
Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής 
Εμπειρίας» 

 

Επιπροσθέτως, σας ενημερώνουμε ότι οι υπεύθυνοι από κάθε συμμετέχουσα Σχολική Μονάδα, δύναται να 

συμμετέχουν ως μέλη Ομάδων Εργασίας για τον Έλεγχο και Αξιολόγηση Μαθητειών που 

πραγματοποιούνται σε Επιχειρήσεις. Οι Ομάδες Εργασίας θα συσταθούν και θα συγκροτηθούν με 

Υπουργική Απόφαση του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. και θα ενεργοποιηθούν εφόσον υπογραφεί η σχετική ΚΥΑ από το 

Υπουργείο Οικονομικών, που θα καθορίζει την αμοιβή τους. 

 

Επιπλέον, για την καλύτερη κατανόηση του Προγράμματος Μαθητείας, παρατίθεται στο Παράρτημα I, 

αναλυτική περιγραφή του τρόπου οργάνωσης και λειτουργίας του με λεπτομερή περιγραφή όλων των 

Δράσεών του, καθώς επίσης επισυνάπτεται και η υπ’ αρ. πρωτ. 6564/12.06.2012 ΚΥΑ  (ΦΕΚ 

1844/Β’/13.06.2012). 

 

Σας παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Συνημμένα  
1. Η υπ’ αρ. πρωτ. 6564/12.06.2012 ΚΥΑ  (ΦΕΚ 1844/13.06.2012) 
Εσωτερική Διανομή: 
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα του Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού  
2. Διεύθυνση Σπουδών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Τμήμα Β’) 
3. Διεύθυνση Σπουδών Ειδικής Αγωγής του Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού 
4. Γραφείο Προϊσταμένου Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. του Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού  
5. Μονάδα Β3 της Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. του Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού

    

    

   
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
 
 
 

Αθανάσιος Κυριαζής 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΡΟΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ 

 

Η διαδικασία του Προγράμματος (σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 6564/12.06.2012/Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. 
Κ.Υ.Α. (ΑΔΑ: Β41Ω9-ΤΟΖ) (ΦΕΚ 1844/Β’/13.06.2012) Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Παιδείας, Διά 
Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και Οικονομικών) 
περιγράφεται στα παρακάτω στάδια: 

ΣΤΑΔΙΟ 1: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 
ΤΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΣΤΑΔΙΟ 2: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΘΕΣΕΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΥΛΗΣ www.mathiteia4u.gov.gr ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ 
ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ 

ΣΤΑΔΙΟ 3: ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΘΕΣΗ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΣΤΑΔΙΟ 4: ΤΕΛΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 
ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΣΤΑΔΙΟ 5: ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΡΟΔΕΣΜΕΥΣΗΣ (ΚΟΥΠΟΝΙ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ) ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΣΤΑ ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ ΠΟΥ ΘΑ 
ΟΡΙΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥΣ 

ΣΤΑΔΙΟ 6: ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΤΕΙΩΝ 

Συνοπτικά: 

 

ΣΤΑΔΙΟ 1: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 
ΤΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Οι ενδιαφερόμενες Ιδιωτικές Επιχειρήσεις εγγράφονται στο Πληροφοριακό Σύστημα άπαξ και ανεξάρτητα 
από τον κύκλο δήλωσης θέσεων Μαθητείας. 

Με Πρόσκληση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού και για ορισμένο 
χρονικό διάστημα το Πληροφοριακό Σύστημα θα ανοίγει για τις Επιχειρήσεις προκειμένου να δηλώσουν 
θέσεις Μαθητείας. 

 

ΣΤΑΔΙΟ 2: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΘΕΣΕΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΥΛΗΣ www.mathiteia4u.gov.gr ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ 
ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ 

Με Πρόσκληση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού το Πληροφοριακό 
Σύστημα θα ανοίγει για τους ενδιαφερόμενους απόφοιτους να εγγραφούν σ’ αυτό, μέσω της ηλεκτρονικής 
πύλης www.mathiteia4u.gov.gr και στη συνέχεια να επιλέξουν μία (01) έως τέσσερις (04) θέσεις Μαθητείας 
από τις προσφερόμενες στο Σύστημα. 

Για την ηλεκτρονική εγγραφή τους στο Πληροφοριακό Σύστημα μέσω της ηλεκτρονικής πύλης 
www.mathiteia4u.gov.gr οι απόφοιτοι χρειάζεται να έχουν Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ). 

Κατά τη διαδικασία εγγραφής τους οι απόφοιτοι δηλώνουν στο Πληροφοριακό Σύστημα: 

 Προσωπικά στοιχεία (Όνομα, Επώνυμο, Πατρώνυμο, Μητρώνυμο, Έτος Γέννησης και ΑΜΚΑ). 

 Αριθμό Φορολογικού Μητρώου ΑΦΜ. 

 Όνομα χρήστη και επιθυμητό κωδικό πρόσβασης. 
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 Στοιχεία επικοινωνίας (Διεύθυνση Κατοικίας, Τ.Κ., Δήμος Κατοικίας, Νομός Κατοικίας, Αρ. Τηλεφώνου). 

 Μήνας και Σχολικό Έτος αποφοίτησης. 

 Στοιχεία Τίτλου αποφοίτησης: 

1. Τύπος Σχολικής Μονάδας αποφοίτησης (ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ, ΤΕΕ Β ΒΑΘΜΙΔΑΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.). 

2. Ειδικότητα. 

3. Βαθμός Τίτλου αποφοίτησης (Βαθμός Πτυχίου για αποφοίτους ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ και ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας και 
Βαθμός Απολυτηρίου για αποφοίτους Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.). 

4. Στοιχεία Σχολικής Μονάδας αποφοίτησης (Σχολική Μονάδα, Νομός Σχολικής Μονάδας, Δήμος 
Σχολικής Μονάδας) 

 Αναπηρία: Σε περίπτωση αναπηρίας δηλώνεται η κατηγορία αναπηρίας (1. Νοητική καθυστέρηση, 2. 
Αισθητηριακές αναπηρίες (κωφοί, βαρήκοοι, τυφλοί, αμβλύωπες με χαμηλή όραση), 3. Κινητικές 
αναπηρίες, 4. Χρόνια νοσήματα, 5. Διάχυτη αναπτυξιακή διαταραχή (σύνδρομο Asperger). 

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής εγγραφής τους, οι απόφοιτοι δηλώνουν ενδιαφέρον, με 
ηλεκτρονική δήλωση, μέσω της ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr, για μία (01) έως τέσσερις (04) 
θέσεις Μαθητείας, από τις προσφερόμενες στο Πληροφοριακό Σύστημα έτσι ώστε, εφόσον επιλεγούν και 
ξεκινήσουν Μαθητεία, να λάβουν την προβλεπόμενη υποτροφία. 

Δηλώνουν ενδιαφέρον, βάσει της ειδικότητας τους, με φθίνουσα σειρά προτίμησης, κι έτσι καθίστανται 
υποψήφιοι για προεπιλογή στις θέσεις αυτές. 

Προσοχή: Κατά το στάδιο αυτό οι ενδιαφερόμενοι απόφοιτοι εγγράφονται και επιλέγουν θέσεις 
Μαθητείας ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα μέσω της ηλεκτρονικής πύλης 
www.mathiteia4u.gov.gr και δεν υποβάλλουν πουθενά κανενός είδους δικαιολογητικό. Η υποβολή των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών θα γίνει κατά το Στάδιο 5 (περιγράφεται παρακάτω), μετά την επιλογή των 
αποφοίτων από τις Επιχειρήσεις και μόνο από όσους αποφοίτους επιλεγούν από αυτές, στα ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ ή 
στις Αντίστοιχες Δομές του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού και στις 
ημερομηνίες, που θα οριστούν γι αυτό το σκοπό. 

 

ΣΤΑΔΙΟ 3: ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΘΕΣΗ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

Μετά τη λήξη της προθεσμίας της ηλεκτρονικής εγγραφής των αποφοίτων στο Πληροφοριακό Σύστημα μέσω 
της ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr του Προγράμματος και επιλογής των θέσεων Μαθητείας 
από τις προσφερόμενες σ’ αυτό, επιλέγονται αυτόματα από το Πληροφοριακό Σύστημα έως τέσσερις (04) 
υποψήφιοι μαθητευόμενοι για κάθε θέση Μαθητείας (Στάδιο Προεπιλογής Υποψηφίων Μαθητευομένων), 
με βάση τα παρακάτω κριτήρια: 

 Σειρά προτίμησης για τον υποψήφιο. 

 Βαθμός τίτλου σπουδών (Βαθμός Πτυχίου για αποφοίτους ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ και ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας και Βαθμός 
Απολυτηρίου για αποφοίτους Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.). 

 Έτος/μήνας αποφοίτησης (με τους παλαιότερους αποφοίτους να προηγούνται των νεώτερων σε 
περίπτωση ισοβαθμίας). 

 Χρονική προτεραιότητα δήλωσης. 

Οι απόφοιτοι και οι Επιχειρήσεις ενημερώνονται για τα αποτελέσματα της διαδικασίας της αυτόματης 
προεπιλογής, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος. 

 

ΣΤΑΔΙΟ 4: ΤΕΛΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 
ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Μετά την αυτόματη προεπιλογή των υποψηφίων μαθητευομένων από το Πληροφοριακό Σύστημα (σύμφωνα 
με τα παραπάνω), η κάθε Επιχείρηση (Φ.Υ.Μ.) επιλέγει έναν (01) μεταξύ των (04) τεσσάρων υποψηφίων που 
προεπιλέχθηκαν για κάθε θέση Μαθητείας, με τις εξής εναλλακτικές διαδικασίες:  

 μέσω τηλεφωνικής συνέντευξης ή/και 

 μέσω προσωπικής συνέντευξης ή/και 

 απευθείας μέσα από το Πληροφοριακό Σύστημα. 
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και δηλώνει ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα την επιλογή του, έτσι ώστε να προδεσμεύσει τον 
μαθητευόμενο της επιλογής του στο Πληροφοριακό Σύστημα (Στάδιο Προδέσμευσης Υποψηφίων 
Μαθητευομένων). 

Οι υποψήφιοι Μαθητευόμενοι ενημερώνονται για τα αποτελέσματα της Προδέσμευσης μέσω του 
Πληροφοριακού Συστήματος. 

 

ΣΤΑΔΙΟ 5: ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΡΟΔΕΣΜΕΥΣΗΣ (ΚΟΥΠΟΝΙ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ) ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΣΤΑ ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ ΠΟΥ ΘΑ 
ΟΡΙΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥΣ 

Αμέσως μετά την προδέσμευση του υποψηφίου μαθητευομένου από τον Φορέα Υποδοχής Μαθητευομένων 
στο Πληροφοριακό Σύστημα, ο μαθητευόμενος εκδίδει από το Πληροφοριακό Σύστημα τη σχετική Βεβαίωση 
Προδέσμεσης - με μοναδικό αύξοντα αριθμό για τον κάθε υποψήφιο μαθητευόμενο που προδεσμεύεται - που 
θα αποτελεί το «Κουπόνι Μαθητείας» και υποβάλει εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημερών σε 
ΕΠΑΛ ή ΕΠΑΣ ή σε αντίστοιχες δομές Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
Πολιτισμού και Αθλητισμού, που εμφανίζονται στο Πληροφοριακό Σύστημα, προσκομίζοντας το «Κουπόνι 
Μαθητείας», για να υποβάλει τα παρακάτω δικαιολογητικά που βεβαιώνουν τα δηλωθέντα στο 
Πληροφοριακό Σύστημα στοιχεία του: 

 Ακριβές αντίγραφο τίτλου σπουδών (Βαθμός Πτυχίου για αποφοίτους ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ και ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας 
και Βαθμός Απολυτηρίου για αποφοίτους Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.). 

 Ακριβές αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας. 

 Ακριβές αντίγραφο απολυτηρίου στρατού (για τους αποφοίτους άρρενες του σχολικού έτους 2009-2010). 

 Αντίγραφο τραπεζικού βιβλιαρίου με πρώτο δικαιούχο τον ίδιο και ΙΒΑΝ. 

 Γνωμάτευση / Βεβαίωση αναπηρίας (Γνωμάτευση / Βεβαίωση από ΚΕΔΔΥ ή από δημόσια 
Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα), εφόσον πρόκειται για άτομο με αναπηρία που έχει αποφοιτήσει από ΕΠΑΛ ή 
ΕΠΑΣ. Η εν λόγω γνωμάτευση δεν απαιτείται για τους αποφοίτους των ΤΕΕ β΄βαθμίδας Ειδικής Αγωγής 
και των Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.. 

 Συμπληρωμένη, υπογεγραμμένη και θεωρημένη από Δημόσια Αρχή για το γνήσιο της υπογραφής την 
Υπεύθυνη Δήλωση αποδοχής των όρων του Προγράμματος. 

Εάν ο απόφοιτος δεν υποβάλει τα δικαιολογητικά του εντός δέκα (10) ημερών, η θέση Μαθητείας 
αποδεσμεύεται αυτομάτως και η Επιχείρηση (Φ.Υ.Μ.) ενημερώνεται από το Πληροφοριακό Σύστημα να 
ξεκινήσει εκ νέου τη διαδικασία επιλογής για τη θέση Μαθητείας από τους εναπομείναντες που αρχικά είχαν 
προεπιλεγεί αυτόματα από αυτό. 

Από τα ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ ή την αντίστοιχη δομή Ειδικής Αγωγής παραλαμβάνονται τα δικαιολογητικά που 
υποβάλει ο υποψήφιος προδεσμευθείς μαθητευόμενος, εξετάζονται για την περίπτωση μη εγκυρότητας των 
στοιχείων και πραγματοποιείται ηλεκτρονική δήλωση επιβεβαίωσης παραλαβής των δικαιολογητικών. Το 
Πληροφοριακό Σύστημα αυτομάτως δεσμεύει οριστικά τη θέση Μαθητείας και πραγματοποιείται η τελική 
επιλογή του μαθητευομένου για τον οποίο εκδίδεται Υπουργική Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

 

ΣΤΑΔΙΟ 6: ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΤΕΙΩΝ 

Μετά την έκδοση της Υπουργικής Απόφασης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και 
Αθλητισμού (Στάδιο Τελικής Επιλογής Υποτρόφων), ο μαθητευόμενος παρουσιάζεται στον Φορέα Υποδοχής 
Μαθητευόμενων. Η Μαθητεία ξεκινά κατά την πρώτη ημέρα παρουσίας του μαθητευομένου στο Φορέα 
Υποδοχής Μαθητευόμενων και πιστοποιείται με τη σχετική δήλωση έναρξης Μαθητείας στο Πληροφοριακό 
Σύστημα από το Φορέα Υποδοχής Μαθητευομένων. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

 

1.  ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Εξέταση της Βεβαίωσης Προδέσμευσης «Κουπόνι Μαθητείας» που έχει εκδοθεί ηλεκτρονικά από τον 
υποψήφιο μαθητευόμενο και, εφόσον δεν έχουν παρέλθει 10 ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία 
προδέσμευσης, πραγματοποιείται παραλαβή και πρωτοκόλληση των παρακάτω δικαιολογητικών: 

 Ακριβές αντίγραφο τίτλου σπουδών (Πτυχίου για αποφοίτους ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ και ΤΕΕ Β’ Βαθμίδας και 
Απολυτηρίου για αποφοίτους Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.). 

 Ακριβές αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας. 

 Ακριβές αντίγραφο απολυτηρίου στρατού (αν απαιτείται). 

 Φωτοτυπία της πρώτης σελίδας του τραπεζικού βιβλιαρίου, όπου εμφανίζεται ο απόφοιτος Δημόσιας 
Τεχνικής Εκπαίδευσης ως ο πρώτος δικαιούχος καθώς και το ΙΒΑΝ του λογαριασμού του. 

 Γνωμάτευση/βεβαίωση από ΚΕΔΔΥ ή από Δημόσια Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα εφόσον πρόκειται για 
άτομο με αναπηρία που έχει αποφοιτήσει από ΕΠΑΛ ή ΕΠΑΣ (δεν αφορά αποφοίτους δομών Ειδικής 
Αγωγής). 

Σε περίπτωση που το «Κουπόνι Μαθητείας» και τα δικαιολογητικά υποβληθούν μετά την παρέλευση 10 
ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία προδέσμευσης, δεν παραλαμβάνονται τα δικαιολογητικά, 
καθότι έχει γίνει αυτόματη αποδέσμευση της θέσης Μαθητείας από το Πληροφοριακό Σύστημα. 

2. ΕΞΕΤΑΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

Εξέταση των δικαιολογητικών των αποφοίτων Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης και σε περίπτωση: 

 Ελλιπών ή λανθασμένων στοιχείων, θα πραγματοποιείται ενημέρωση των αποφοίτων για 
ανατροφοδότηση και διόρθωση στοιχείων. 

 Ψευδών στοιχείων, που δε συνάδουν με τα δηλωμένα στοιχεία της αίτησης θα πραγματοποιείται 
απόρριψη της εγγραφής του υποψηφίου. 

 Ορθών στοιχείων, θα πραγματοποιείται οριστικοποίηση της εγγραφής του υποψηφίου. 

3. ΠΑΡΑΛΑΒΗ  ΦΥΛΛΩΝ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ - ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 

Παραλαβή των: 

 Υπευθύνων δηλώσεων αποδοχής των όρων του Προγράμματος, ενημέρωσης και συγκατάθεσης των 
αποφοίτων Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης για τήρηση ηλεκτρονικού και φυσικού αρχείου. 

 Υπεύθυνων Δηλώσεων Διακοπής Μαθητείας (στις οποίες δηλώνεται και η Ημερομηνία Διακοπής 
Μαθητείας). 

4. ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

 Ενημέρωση παραλαβής δικαιολογητικών. 

 Ενημέρωση εξέτασης δικαιολογητικών (καταγραφή ελλιπών ή λανθασμένων στοιχείων, ψευδών 
στοιχείων, ορθών στοιχείων). 

 Οριστικοποίηση Θέσης Μαθητείας (σε περίπτωση ορθών στοιχείων). 

5. ΤΗΡΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΕ ΧΩΡΙΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 

Τήρηση όλων των παραπάνω δικαιολογητικών σε χωριστό αρχείο. 

6. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Αποστολή εγγράφων και δικαιολογητικών στην Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. όποτε αυτά ζητούνται (με Fax ή/και 
ταχυδρομικώς). 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III 

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ» 
 

 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 
 

«Πρόγραμμα Μαθητείας Αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής Εμπειρίας» 
του Ε.Π. «Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση» (ΕΣΠΑ 2007-2013) 

 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

ΠΟΛΗ, ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ  

ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ  

FAX  

Email  
 
 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ INTERNET  
ΔΙΑΘΕΣΗ Η/Υ  
ΔΙΑΘΕΣΗ scanner  
ΔΙΑΘΕΣΗ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ  
ΦΥΛΑΞΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΡΑΞΗΣ  

 
 
 
 
  Ο Δ/ΝΤΗΣ 
 
 
 
 
 (ονοματεπώνυμο – σφραγίδα - υπογραφή) 
 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
----- 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

 

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ: ________________________________ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: ________________________________ 

Ημερομηνία: ___/___/2013 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ {Δ/ΝΤΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ} 
«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ» 

 

 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ {Δ/ΝΤΗ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ} 
 

«Πρόγραμμα Μαθητείας Αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής Εμπειρίας» 
του Ε.Π. «Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση» (ΕΣΠΑ 2007-2013) 

 
 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Δ/ΝΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΟΡΙΣΜΕΝΟΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 

ΕΠΩΝΥΜΟ   

ΟΝΟΜΑ   

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ  / Ημερομηνία Έκδοσης   

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ   

ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ   

ΑΡ. ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ   
 

 
 
 
 

Ο ΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 
 
 
 
 
 
 

 

(ονοματεπώνυμο - υπογραφή) (ονοματεπώνυμο - σφραγίδα - 
υπογραφή) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
----- 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

 

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ: ________________________________ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: ________________________________ 

Ημερομηνία: ___/___/2013 

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΘΕΣΗ  
ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΕΠΑΛ Ή ΤΩΝ ΕΠΑΣ Ή ΤΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  

ΓΝΩΣΗ Η/Υ  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 

1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ Δ/ΝΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΩΝ 8 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ 

 

2. Δ/ΝΣΕΙΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΩΝ 8 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΡΑΜΑΣ 

ΕΒΡΟΥ 

ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΞΑΝΘΗΣ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ 

ΑΡΤΑΣ 

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΑΧΑΙΑΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΗΛΕΙΑΣ 

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΛΕΣΒΟΥ 

ΣΑΜΟΥ ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΧΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΧΑΝΙΩΝ 
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3. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ Δ/ΝΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΩΝ 3 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΣΤΑΔΙΑΚΗΣ ΕΞΟΔΟΥ: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

4. Δ/ΝΣΕΙΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΩΝ 3 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΣΤΑΔΙΑΚΗΣ ΕΞΟΔΟΥ: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

Α ΑΘΗΝΑΣ 

Β ΑΘΗΝΑΣ 

Γ ΑΘΗΝΑΣ 

Δ ΑΘΗΝΑΣ 

ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Α ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Β ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΚΙΛΚΙΣ 

ΠΕΛΛΑΣ 

ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΣΕΡΡΩΝ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΦΛΩΡΙΝΑ 

 

5. Δ/ΝΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ (ΜΕΣΩ ΤΩΝ Δ/ΝΣΕΩΝ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ) 

 

6. Δ/ΝΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΤΕΕ Β’ ΒΑΘΜΙΔΑΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ (ΜΕΣΩ ΤΩΝ Δ/ΝΣΕΩΝ 
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ) 

 

7. Δ/ΝΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ (ΜΕΣΩ ΤΩΝ Δ/ΝΣΕΩΝ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ) 
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